; SNEMEHTDI
I||H TPUTOHOMETPUU

PAOUAHHAA MEPA YT TIA

MOY Bacunesckasa COLL
[ToUMHKOBCKOro p-Ha
Huxeropoackoun oorn.

Yyutenb: ApxunkuHa U.B.




Kaxxgon Touke npsmoun
CTaBUTbLCHA B COOTBETCTBUE
HEeKoTopas TOYKa OKPY>XKHOCTW.

Touku (1, /2, -1, -2)
rnepetidym coomeemcmeeHHO
8 MOYKU OKPYXHOCMU

(M, My, My, M)

Yron PO M, —eOnHNYHbBIV U
ero Mepomn N3MepsarTCH

APYyrue yrribl.




'"”H Yrnbl U3MepsAarTCca B paanaHHON
| mepe, a yron PO M , HasbiBaeTcs
yrnom B 1 pagmaH (1pan)

LleHmpanbHbIU y2071,
onuparowuucs Ha
dyay, dsiuHa Komopou
paeHa paouycy
OKPY>XHOCMU,
Ha3bleaemcsi y2J/10M 8
1 paduakH.







III”H Ne1.HauTu rpagycHyro Mepy yrna, paBHOro:

a) TT pag; ©) 11/2 pan; B) %4 11 paa

A) no gopmyne

Haxogum: TT pag = 180°;
b) 11/2 pag = 90°;

B) % 1 pag = 1803w =1350°,

™w 4




'l
|”H||| Ne2. Hanutu rpagycHyto Mepy yrna, paBHOro
-a)45% 6)15°

[1o dbopmyne
HaXo4UM:

A) 45 ° =1/180 * 45 pan = /4 pag;

b) 15°= m/180 * 15 pag = /12 pag
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I|||
“” [lpoBepuM pesynbraTthbl
BblYNCITEHUN
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T
”H BbinONHNTBL
Ne 223 ( 1, 3, 5)

Ne 224 Ne 225
(1,3,5) (1,3)




OnpepnenunTte rpagayCcHyo U

paguaHHyo Mepy

60°
PaBHOCTOPOHHEro TpeyronbHUKa /3
5 45°
PaBHOOeOpeHHOro /4
NPAMOYTrOSIbHOIO TPeyrofibHUKa Igg % A
KBagpara 1T/2
[paBUNbHOrO LLECTUYronbHUKA 1200
2/3 1r
I DAN | |




'l
I”H 3aKpenum rnosyyveHHble
3HaHUA

Kakon yron HasbiBaetcsa yasioMm e 1
paduaH?

LlenmpanbHbIU y20s1, onuparowuucs
Ha odyay, OsfiluHa Komopou paeHa
paduycy OKpy»xXHocmu, Ha3bleaemcs
yasiom 8 1 paduaH.




M
”H””H Yemy paBHa rpagycHas mepa

yrna B 1 pag?

Uemy paBHa rpagycHaga mepa yrna B
a pag?




MH””” Uemy paBHa pagmaHHas Mepa

yrna B 1°?

Uemy paBHa paauaHHasa mepa yrna
B a°?




II o
”“” Hawntu rpagycHyo Mepy Yyrmnos,
3anncaHHbIX B Tabnuue

‘Paavesl! 0 130 456090 180

n/ n/ n/ n/

PagnaHb! O N

6 4 3 2




YcnexoB B
y4yeOe!




